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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA TERCEIRA 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos 
treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às nove horas, 
na Sala das Sessões deste Órgão Legislativo, sob a Presidência do 
Vereador Julio Cesar Portela, e secretariada pela Vereadora Camila Godói 
da Silva, 1ª Secretária, realizou-se a Trigésima Primeira Sessão Ordinária, 
da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Terceira Legislatura da Câmara 
Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O senhor presidente 
agradeceu a presença dos alunos do CEMEB Manoel Bandeira, as 
professoras Edna, Sandra, Cristiane, Marilene e a coordenadora Verônica. 
O Senhor Presidente, Julio Cesar Portela, solicitou à 1ª Secretária, que 
fizesse a chamada dos Nobres Vereadores. Estiveram presentes os 
seguintes Vereadores: Adriano Camargo Antonio, Alexandre dos Santos 
Rodrigues, Anderson Cavanha, Antonio Carlos de Paulo, Camila Godói da 
Silva, Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes, Claudio Dutra Barros, 
Eduardo Sanches Casagrande, Erondina Ferreira Godoy, Inácia Maria 
Nunes dos Santos, Ivonildo Andrade da Hora, Julio Cesar Portela, Luciano 
de Oliveira Farias e Roberto Borges de Miranda. Feita a chamada, 
verificado número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a 
presente Sessão Ordinária. O senhor Presidente solicitou ao vereador 
Adriano Camargo Antonio que efetuasse a leitura de um trecho bíblico. 
Um minuto de silêncio: senhores José da Cruz Gomes Ribeiro e Elias 
Santos Ferreira e senhoras Iracema Marques Mazeto, Matilde Francisco 
Bertin, Maria Aparecida Martinelli Nobrega e Sonia Maria Belomi do 
Nascimento. Em Questão de Ordem o vereador Luciano de Oliveira Farias 
fez requerimento verbal de um minuto de silêncio da senhora Vera Lucia 
Bezerra de Ramalho. Em Questão de Ordem a vereadora Camila Godói da 
Silva fez requerimento verbal de um minuto de silêncio da senhor Serafim 
Jesus de Camargo e seu filho Caio Carvalho de Camargo. . O Senhor 
Presidente solicitou à senhora secretária que efetuasse a leitura das Ata 
que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, 
independente de votação, salvo observação de algum vereador. Ata da 30ª 
Sessão Ordinária de 06/10/2015. APROVADA. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das justificativas de ausência 
constantes na pauta. Justificativa de ausência dos Vereadores Akdenis 
Mohamad Kourani e Eduardo Sanches Casagrande ocorrido na Sessão 
Ordinária do dia 06/10/2015. O senhor presidente colocou em apreciação 
do Plenário. Houve concordância de todos. O senhor presidente solicitou à 
1ª Secretária que fizesse a leitura dos projetos em pauta, para serem lidos e 
encaminhados às Comissões, e que desde já se encontram à disposição dos 
senhores vereadores para receber emendas. Às Comissões: Projeto de 
Decreto Legislativo n° 036/2015: Dispõe sobre a outorga de Título de 
Cidadão Itapeviense ao Sr. Alípio Martins de Oliveira, e dá outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo n° 037/2015: Dispõe sobre 
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a outorga de Título de Cidadão Itapeviense ao Sr. Gilvan Pereira da Silva, 
e dá outras providências. Projeto de Lei n° 027/2015- do Legislativo: 
Concede denominação à antiga rua doze de setembro, para então Rua 
Nelson Pinholato, localizada no loteamento denominado Jardim Bela 
Vista, no perímetro urbano do município de Itapevi. A Mesa Diretora 
apontou a presença do vereador Eduardo Sanches Casagrande. O senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura das 
correspondências que se encontram em pauta. Ofícios Diversos: MEMO. 
S. E. L: 194/2015; O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que 
efetuasse a leitura dos requerimentos em pauta. Em Questão de Ordem o 
vereador Luciano de Oliveira Farias, referindo-se ao MEMO. S. E. L: 
194/2015, solicitou o calendário dos eventos que constam no referido 
memorando. Req. 673 autores Luciano de Oliveira Farias, Erondina 
Ferreira Godoy e Akdenis Mohamad Kourani: Requer informações se há 
estudos para construção de um Pronto Socorro na COHAB. 
APROVADO. A Mesa Diretora apontou a presença do vereador Jose 
Lemes Jorge. Req. 674 autor Luciano de Oliveira Farias: Requer 
informações sobre o Oficio 41/2015, a qual se refere à terreno abandonado 
atrás do posto da COHAB I. APROVADO. Req. 675 autor Luciano de 
Oliveira Farias: Requer informações sobre o Oficio 43/2015, a qual se 
refere à reforma da viela no Jardim São Carlos. APROVADO. Req. 676 
autor Luciano de Oliveira Farias: Requer informações sobre o Oficio 
47/2015, a qual se refere à reforma CIEF Centro Integrado de Educação 
Física – COHAB. APROVADO. Req. 677 autor Luciano de Oliveira 
Farias: Requer informações sobre o Oficio 49/2015, a qual se refere à 
Iluminação da viela ao lado do posto COHAB I. APROVADO. Req. 678 
autor Luciano de Oliveira Farias: Requer informações sobre o Oficio 
51/2015, a qual se refere à terreno abandonado no Parque Boa Esperança. 
APROVADO. Req. 680 autor Paulo Rogiério de Almeida, subscrito pelo 
vereador Julio Cesar Portela : Solicito ao Executivo, juntamente à 
Secretaria de Segurança, informações sobre a possibilidade de monitorar o 
Pátio Municipal, sito a Estrada Lucinda de Jesus Silva, S/N - Cohab, nesta 
municipalidade. APROVADO. Req. 681 autor Paulo Rogiério de 
Almeida subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo 
junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos 
Santos, estudo referente a possibilidade de aderir ao Programa Mulheres 
do Peito. APROVADO. A Mesa Diretora apontou a presença do vereador 
Roberto Borges de Miranda e da vereadora Erondina Ferreira Godoy. 
Req. 682 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio 
Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto á Secretaria de Esportes e 
Lazer, aos cuidados do Sr. Joaquim Henrique Simoni, estudos referentes á 
implantação de uma Academia de Artes Marciais neste município. 
APROVADO. Req. 683 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo 
vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto á Secretaria de 
Educação, aos cuidados da Sra. Lilian Braga Vieira, estudos referentes á 
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ampliação da Biblioteca Municipal de Itapevi. APROVADO. Req. 684 
autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio Cesar 
Portela: Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Receita, aos cuidados 
do Dr. Patrick Oliver de Camargo Scheid, estudos referente a 
possibilidade de doação de bens móveis a contribuintes do imposto sobre a 
propriedade predial e territorial urbana (IPTU), mediante sorteio. 
APROVADO. Req. 685 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo 
vereador Julio Cesar Portela: "Solicito ao Executivo junto a Secretaria de 
Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, para que 
oficie o Governador do Estado de São Paulo Geraldo Alckmin e o 
Deputado Estadual Igor Soares, estudo referente a disponibilização da 
Carreta da Mamografia neste Município. " APROVADO. Req. 686 autor 
Antônio Carlos de Paulo: Solicito informações de Executivo a 
possibilidade de implantação de 03 refeições diárias no CCI – Centro de 
Convivência do Idoso. Usou a palavra o vereador Antonio Carlos de 
Paulo. APROVADO. Req. 687 autor Paulo Rogiério de Almeida 
subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto á 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano, aos cuidados do Sr. Walter 
Tanoue Hasegawa, a verificação sobre a possibilidade de um estudo que 
vise a Revitalização da Avenida Feres Nacif Chaluppe. APROVADO. 
Req. 688 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio 
Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto á Secretaria de 
Desenvolvimento Econômico e Trabalho, aos cuidados da Sra. Sandra 
Mendes, estudo referente á possibilidade de ampliação do convênio com o 
SENAI, para a capacitação de funcionários públicos. APROVADO. Req. 
689 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio Cesar 
Portela: Solicito ao Executivo junto à Secretaria de Assistência Social e 
Cidadania, aos cuidados da Sra. Ruth Frederico Gianezzi, estudos sobre a 
possibilidade de aderir Campanha Semanal da Valorização da Pessoa com 
Deficiência. APROVADO. Req. 690 autor Paulo Rogiério de Almeida 
subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto à 
Secretaria de Assistência Social e Cidadania, aos cuidados da Sra. Ruth 
Frederico Gianezzi, estudo referente à possibilidade de instituir o 
Conselho Tutelar II neste Município. APROVADO. Req. 691 autor Paulo 
Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: Solicito 
ao Executivo junto à Secretaria de Governo, aos cuidados da Dra. Maria 
Ruth Banholzer, estudo que verifique a possiblidade de que a Comissão de 
Regularização de Loteamentos dê prioridade á bairros específicos. 
APROVADO. Req. 692 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo 
vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto à Secretaria de 
Saúde, aos cuidados da Dra. Maria Dalva Amim dos Santos, estudos sobre 
a possibilidade de instituir a Campanha de Prevenção à Catarata. 
APROVADO. Req. 693 autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo 
vereador Julio Cesar Portela: Solicito ao Executivo junto à Secretaria da 
Receita, aos cuidados do Sr. Patrick Oliver de Camargo Scheid, estudo 
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referente á isenção sobre o ITBI para Imóveis de Interesse Social neste 
Município. APROVADO. Req. 698 autor Adriano Camargo Antonio: 
Solicita informações do Executivo junto ao Órgão Competente, acerca de 
implantação de Rede de Água na Rua Campestre-Recanto Camargo 
Ribeiro, em Amador Bueno. APROVADO. Req. 699 autores Luciano de 
Oliveira Farias, Erondina Ferreira Godoy e Akdenis Mohamad Kourani: 
Requer informações quanto ao cumprimento da Lei 2. 276 de 06 de 
novembro de 2014, a qual se destina valor de R$ 354. 705, 25 (trezentos e 
cinquenta e quatro mil, setecentos e cinco reais e vinte e cinco centavos), 
para recuperação de área da R. Ageu Augusto Moraes, no bairro do Itaqui. 
APROVADO. Req. 700 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do Executivo referente ao pedido sobre a possibilidade de 
pavimentação das ruas da Vila Áurea no bairro do Sabiá - Itapevi/ SP feito 
via Indicação nº 047/2015. APROVADO. Req. 701 autora Inácia Maria 
Nunes dos Santos: Solicito informações do executivo referente ao pedido 
sobre a construção de calçada no em torno da quadra situada entre as rua 
Claro Camargo Ribeiro e rua Bambina Amirabile Chaluppe, altura da 
CEMEB Jornalista João Valério de Paula Neto no Bairro Amador Bueno - 
Itapevi/SP pedido esse feito via Indicação nº 048/2015. APROVADO. 
Req. 702 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do 
executivo referente ao pedido sobre a construção de calçada no em torno 
da CEMEB Manoela Sanches Casagrande no Jardim Ambuitá - 
Itapevi/SP, pedido esse feito via Indicação de nº 049/2015. APROVADO. 
Req. 703 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do 
executivo referente ao pedido sobre a canalização do córrego localizado 
no final da rua Amador Bueno no bairro de Amador Bueno - Itapevi/SP, 
pedido esse feito via Indicação de nº 309/2015. APROVADO. Req. 704 
autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito informações do executivo 
referente ao pedido sobre a realização de canalização do córrego 
localizado paralelamente a Rua José Valêncio na Vila São Francisco 
região de Amador Bueno- Itapevi/SP, pedido esse feito via Indicação de nº 
050/2015. APROVADO. Req. 705 autora Inácia Maria Nunes dos 
Santos: Solicito informações do executivo referente a limpeza do córrego 
e canalização bem como a pavimentação do final da rua Balboa, Jardim 
Cruzeiro - Itapevi/SP, pedido esse feito via Indicação de nº 052/2015. 
APROVADO. Req. 706 autora Inácia Maria Nunes dos Santos: Solicito 
informações do executivo referente ao pedido sobre a canalização do 
esgoto que corre a céu aberto, localizado na rua Nicósia na altura dos 
números 225 e 235 no bairro Jardim Santa Rita - Itapevi/SP, pedido esse 
feito via Indicação nº 034/2015. APROVADO. Req. 733 autor Anderson 
Cavanha: Requeiro informações do Executivo, junto à Secretaria de 
Planejamento, sr. Jose Américo, para que oficie a empresa Engeluz 
solicitando estudos para troca de todas as lâmpadas antigas, da iluminação 
pública, para as novas, brancas, em todas as ruas do Jardim Rosimeire, 
neste município. APROVADO. Req. 734 autor Claudio Dutra Barros: 
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Solicito informações do Poder Executivo, sobre a possibilidade de 
decretar como utilidade pública a Rua de Servidão, trecho que dá 
sequência a Rua Veneza. APROVADO. Req. 735 autora Camila Godói: 
Solicito informações do Executivo por meio do Secretário de Segurança 
Pública Sr. Kleber Ferreira Maruxo se há estudos para disponibilizar 
Guardas Municipais para realizar a segurança do Cartório Eleitoral. 
APROVADO. Req. 737 autores Erondina Ferreira Godoy, Akdenis 
Mohamad Kourani e Luciano de Oliveira Farias: Requeremos 
informações sobre estudos referente revitalização e ampliação de calçadas 
na Av. Pedro Paulino - COHAB, neste município. APROVADO. Req. 
738 autora Camila Godói: Solicito Informações do Executivo, junto a 
Secretaria de Esportes, da possibilidade de uma Academia ao ar Livre na 
Praça da 3ª idade, Localizada na Rua: Brasília de Abreu Alves, Bairro: 
Vila Nova Itapevi. APROVADO. Req. 739 autora Camila Godói: Solicito 
Informações junto ao Deputado Estadual Marcos Neves se há 
possibilidades de disponibiliza uma emenda de 50. 000, 00 mil para 
aquisição de mobília para o novo espaço da Secretaria de Cultura, 
Juventude e Turismo. Req. 740 autor Luciano de Oliveira Farias: Requer 
informações ao Executivo, se há estudos para obra de saneamento básico 
no bairro do Monte Serrat. APROVADO. Req. 741 autor Anderson 
Cavanha: Requer informações do Executivo junto a Secretaria de 
Planejamento, Sr. José Américo e a empresa AES Eletropaulo para que 
seja verificado a possibilidade da troca das fiações e postes de madeira da 
iluminação pública nas extensões das Ruas Anderson Ivanhinchen (antiga 
Rua Serra da Cantareira); Serra das Araras; Serra da Leoa e Josenildo 
Tavares da Silva, em frente ao nº 22 - bairro Jardim Rosimeire - neste 
município. APROVADO. Req. 742 autores Erondina Ferreira Godoy, 
Akdenis Mohamad Kourani e Luciano de Oliveira Farias: Requeremos 
informações sobre Indicação nr. 370/2015 - solicitando instalação de 
redutor de velocidade na Rua Paranaguá, Bairro Amador Bueno, neste 
município. APROVADO. Req. 743 autor José Lemes Jorge: Solicita 
informação do Executivo junto a Secretaria de Educação, aos cuidados da 
Sra. Lilian Braga Vieira, se há estudos para possibilidade de Construção 
de Creche ou Escola na Rua Um/Rua Dois - Chácara Santa Cecilia -
Itapevi - SP. Requerimento 743 foi retirado da pauta pelo autor. Req. 744 
autor José Lemes Jorge: Solicita informações do Executivo, junto a 
Secretaria de Planejamento e Secretaria de Higiene e Saúde, se há estudos 
sobre a possibilidade para a Construção de um PSF (Programa Saúde da 
família) ou UBS (Unidade Básica de Saúde) na Rua Um /Rua Dois - 
Chácara Santa Cecilia -Itapevi - SP. Requerimento 744 foi retirado da 
pauta pelo autor. Req. 745 autor José Lemes Jorge: Solicita informação do 
Executivo junto a Secretaria de Assistência Social e Cidadania estudos 
para implantação de uma Área de Lazer (quadra de futebol, academia ao 
ar livre, quadra de futebol, playground, pista para a prática de Cooper etc.) 
na Rua Um / Rua Dois - Bairro Chácara Santa Cecilia- Itapevi - SP. 
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Requerimento 745 foi retirado da pauta pelo autor. Req. 747 autores 
Erondina Ferreira Godoy, Akdenis Mohamad Kourani e Luciano de 
Oliveira Farias: Requer informações ao Executivo, sobre a troca de 
mensalista para horistas dos técnicos de enfermagem e de atendimento". 
APROVADO. Req. 748 autores Erondina Ferreira Godoy, Akdenis 
Mohamad Kourani e Luciano de Oliveira Farias e subscrito pelo vereador 
Claudio Dutra Barros : "Requer informações ao Executivo, sobre o plano 
de carreira e nivelamento dos guardas municipais". APROVADO. Req. 
749 autor Paulo Rogiério de Almeida, subscrito pelo vereador Julio Cesar 
Portela : "Solicito ao Executivo, respectivamente junto à Secretaria de 
Finanças e Controladoria e à Secretaria de Governo, em relação a 
possibilidade de ser feito estudo sobre o Orçamento Participativo em 
Itapevi". APROVADO. Req. 750 autor Paulo Rogiério de Almeida 
subscrito pelo vereador Julio Cesar Portela: "Solicito ao Executivo, junto à 
Secretaria de Desenvolvimento Urbano, aos cuidados do Sr. Walter 
Tanoue Hasegawa, estudo sobre a possibilidade da realização da Revisão 
do Plano Diretor do Município de Itapevi". APROVADO. Req. 752 autor 
Luciano de Oliveira Farias: "Requer informações ao Executivo, se há 
estudos para a construção de um ponto de ônibus digno no terminal na 
Estrada da Cruz Grande, altura do número 2.500". APROVADO. Req. 
753 autores Erondina Ferreira Godoy, Akdenis Mohamad Kourani e 
Luciano de Oliveira Farias: Requer informações ao executivo, se há 
estudos para instalação de uma Unidade Básica de Saúde - (UBS), no 
bairro Monte Serrat". Em Questão de Ordem o vereador Luciano de 
Oliveira Farias solicitou a possibilidade de anexar este requerimento ao 
requerimento da vereadora Inácia Maria Nunes dos Santos, se forem do 
mesmo teor. O requerimento 753 foi retirado pelos autores. Req. 754 
autor Paulo Rogiério de Almeida subscrito pelo vereador Julio Cesar 
Portela : Solicito ao Executivo, junto à Secretaria de Cultura, Juventude e 
Turismo, aos cuidados do Sr. Ademir Vilhena Braga, estudo sobre a 
possibilidade da realização do Plano Municipal de Cultura em Itapevi. 
APROVADO. Req. 755 autor Adriano Camargo Antônio: Solicita 
informações do Executivo, acerca do requerimento 407/2014, no qual 
solicita estudos para implantação do sistema de "Cartão Unificado" no 
município de Itapevi. APROVADO. Req. 756 autora Camila Godói: 
Solicito Informações junto ao Deputado Estadual Marcos Neves se há 
possibilidade de disponibilizar macas adaptadas para cadeirantes, nas 
unidades de saúde de Itapevi. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da 
Silva. APROVADO. Em Questão de Ordem o vereador Anderson 
Cavanha solicitou a possibilidade de adiar a votação das Moções nº 
046/2015 e 047/2015. O senhor presidente colocou em apreciação do 
Plenário. Houve concordância de todos para que a votação de todas as 
Moções que constam na pauta, seja adiada para a próxima sessão. 
APROVADO. O senhor presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a 
leitura da Indicação que consta em pauta. INDICAÇÃO: Nº 542/2015 
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Esgotado a matéria do Expediente, passou-se à Ordem do Dia. O senhor 
presidente suspendeu a sessão por cinco minutos. O senhor presidente 
solicitou à 1ª Secretaria que fizesse a chamada dos senhores vereadores. 
Chamada: Adriano Camargo Antonio–“presente”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“presente”; 
Anderson Cavanha –“presente”; Antonio Carlos de Paulo –“presente”; 
Camila Godói da Silva –“presente”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“ ausente”; Claudio Dutra Barros –“ ausente”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“presente”; Erondina Ferreira Godoy–“presente”; Inácia 
Maria Nunes dos Santos–“presente”; Ivonildo Andrade da 
Hora–“presente”; Jose Lemes Jorge–“presente”; Julio Cesar 
Portela–“presente”; Luciano de Oliveira Farias–“presente”; Paulo 
Rogiério de Almeida–“ ausente ”; Roberto Borges de Miranda–“presente”. 
Havendo número regimental, o senhor presidente declarou reaberta a 
sessão. O senhor presidente solicitou à 1ª secretária que fizesse a leitura 
dos projetos em pauta. Veto Total ao Projeto de Lei Nº 042/2014: 
“Dispõe sobre a prioridade no atendimento aos idosos na rede municipal 
de saúde de Itapevi e dá outras providências”. Votação Nominal: Adriano 
Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad Kourani–“ ausente ”; 
Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; 
Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio 
Andre Carvalho Almeida Lopes –“ ausente”; Claudio Dutra Barros –“ 
ausente”; Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira 
Godoy–“não”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade 
da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; 
Luciano de Oliveira Farias–“não” com justificativa; Paulo Rogiério de 
Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de Miranda–“ ausente”. O Veto foi 
mantido com 10 (dez) votos favoráveis, 02 (dois) votos contrários, 
05(cinco) ausências. O vereador Luciano de Oliveira Farias fez a 
justificativa do seu voto. Em Questão de Ordem o vereador Adriano 
Camargo Antonio ler na íntegra a justificativa do Projeto de Lei nº 
052/2015. O senhor presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve 
concordância de todos. APROVADO. Projeto de Lei nº 052/2015- do 
Legislativo: Institui o "Dia do Feirante" no âmbito do município de 
Itapevi. Usaram a palavra os vereadores Luciano de Oliveira Farias, 
Anderson Cavanha. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“ ausente”; Claudio Dutra Barros –“ ausente”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira Farias–“sim”; Paulo Rogiério de 
Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de Miranda–“sim”. APROVADO 
com 12 (doze) votos favoráveis, 04(quatro) ausências. Projeto de Lei nº 
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086/2015- do Legislativo: Dispõe sobre as sanções aplicáveis às agencias 
bancarias da cidade de Itapevi que recusarem atendimento presencial a 
seus clientes. Usou a palavra a vereadora Camila Godói da Silva. Votação 
Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; Akdenis Mohamad 
Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos Rodrigues–“sim”; Anderson 
Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo –“sim”; Camila Godói da Silva 
–“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida Lopes –“ ausente”; Claudio 
Dutra Barros –“ ausente”; Eduardo Sanches Casagrande–“sim”; Erondina 
Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes dos Santos–“sim”; Ivonildo 
Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes Jorge–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 12 (doze) votos favoráveis, 
04(quatro) ausências. Projeto de Lei n° 101/2015- do Legislativo: 
Concede denominação de Praça Iva de Deus Leite o espaço livre 
localizado entre a Rua Uacari nº238 e a Rua Uchoa em frente ao número 
1057, no bairro Alto da Colina. Usou a palavra o vereador Ivonildo 
Andrade da Hora. Votação Nominal: Adriano Camargo Antonio–“sim”; 
Akdenis Mohamad Kourani–“ ausente”; Alexandre dos Santos 
Rodrigues–“sim”; Anderson Cavanha –“sim”; Antonio Carlos de Paulo 
–“sim”; Camila Godói da Silva –“sim”; Claudio Andre Carvalho Almeida 
Lopes –“ ausente”; Claudio Dutra Barros –“ ausente”; Eduardo Sanches 
Casagrande–“sim”; Erondina Ferreira Godoy–“sim”; Inácia Maria Nunes 
dos Santos–“sim”; Ivonildo Andrade da Hora–“sim”; Jose Lemes 
Jorge–“sim”; Julio Cesar Portela–“sim”; Luciano de Oliveira 
Farias–“sim”; Paulo Rogiério de Almeida–“ ausente”; Roberto Borges de 
Miranda–“sim”. APROVADO com 13 (treze) votos favoráveis, 
04(quatro) ausências. Terminada a matéria da Ordem do Dia, o senhor 
presidente solicitou à 1ª Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos 
para uso da Tribuna Livre. Requerimento do senhor Gildaique Vieira 
Gomes Junior e da senhora Andrea Cruz da Fonseca. Os requerimentos 
para uso da Tribuna Livre ficaram prejudicados pela ausência dos 
requerentes. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. 
O senhor presidente perguntou ao 2º secretário se houve algum vereador 
inscrito para a Explicação Pessoal. O senhor 2º secretário informou que 
estiveram inscritos os vereadores Luciano de Oliveira Farias, Anderson 
Cavanha e Alexandre dos Santos Rodrigues. Usou a palavra o vereador 
Julio Cesar Portela. Nada mais a ser tratado, o Senhor Presidente, sob a 
proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para 
constar, lavrou-se a presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, 
será considerada aprovada, recebendo as assinaturas do Presidente e 
Secretária. 
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